Руководитель практики от кафедры:

готовит предложения о распределении студентов на практику по организациям;

знакомит студентов с целями, задачами и программой практики, представляет им информацию об Организациях, в которых осуществляется проведение практики;

принимает участие в инструктивных совещаниях и в курсовых собраниях по организационно-методическим вопросам;
разрабатывает индивидуальные задания по практике, утверждает планы прохождения практики студентами, контролирует их выполнение;
консультирует студентов при выполнении заданий, определенных программой практики, проверяет и утверждает планы-конспекты пробных и зачетных уроков (занятий); 

оказывает помощь студентам при подготовке к пробным и зачетным урокам (занятиям);

выборочно посещает, анализирует и оценивает уроки (занятия) и мероприятия, проводимые студентами очной формы получения образования в Организациях по месту нахождения Университета;
своевременно информирует руководителя практики от факультета об отсутствии студентов очной формы получения образования на базе практики, невыполнении ими программы практики, нарушении правил внутреннего трудового распорядка;

выявляет и своевременно устраняет недостатки в ходе проведения практики, а при необходимости сообщает о них руководителю практики от факультета и руководителю Организации;

оформляет документы по обеспечению расчетов с непосредственными руководителями практики от Организации и с иными работниками Организаций за проведение лекций, консультаций, семинаров и экскурсий, предусмотренных программой практики;

проверяет и оценивает отчетную документацию студентов, принимает дифференцированный зачет, сдает отчетную документацию студентов ответственному лицу от кафедры; 

анализирует выполнение программ практики и представляет на заседание кафедры отчет о результатах проведения практики, а в течение недели после заседания кафедры представляет руководителю практики от Университета выписку из протокола заседания кафедры;

участвует в работе совета факультета и заседаниях кафедр при обсуждении вопросов по подготовке, проведению и подведению итогов практики;

вносит предложения по совершенствованию практики.

